

社区活动精彩不断 居民尽享温馨时光

垃圾分类宣传走进楼宇社区



本报讯 为提高辖区居民的垃圾分类意识,倡导关爱自然、节约资源、爱护环境的文明风尚,如意湖办事处积极推动社区楼宇垃圾分类宣传工作。

CBD区域商务楼宇企业数量多、员工活动较为集中,楼宇白领青年外卖、饮品的需求量大,随之产生的便是大量的垃圾。在人保大厦,商务区社区党群服务中心邀请到近200名楼宇青年共同参与“垃圾分类进对门”公益环保游戏,将印有各类垃圾的卡片、实物正确投入相应的垃圾桶,全部投放无误便可领取环保垃圾袋

等小礼品。环保志愿者们还为来往的白领发放垃圾分类指导手册,进一步提高企业白领增强企业危险废弃物处置能力。

此外,办事处各社区均组织居民商户召开了垃圾分类宣传主题讲座,不仅为大家普及了如何进行垃圾分类,还讲解了这些垃圾清运之后将如何被回收处理。针对垃圾分类工作上可能带来的生活方式上的变化,大家纷纷表示可以理解,并十分支持这项有利于绿色发展的好政策。

记者 王明阳
通讯员 刘晓光 刘学馨 文图

如意湖办事处开展控烟禁烟宣传活动



本报讯 为深化全国文明城市创建,提高广大居民的禁烟意识,树立更好的辖区形象,最大限度减少吸烟造成的危害,如意湖办事处组织志愿者开展控烟禁烟宣传活动。

“吸烟是导致肺癌的主要原因,全球三分之二以上肺癌死亡由吸烟所致。”活动中,工作人员与党员志愿者通过发放宣传彩页和展板展示的方式,向辖区商户及居民宣传讲解了禁烟控烟相关知识。在工作人员的感染下,商户主动在自己的店铺张贴禁烟标

识,引导自己的顾客不在室内吸烟。此外,工作人员还通过三级微信平台、LED播放宣传标语等多种形式增强社区控烟的舆论氛围,全面开展文明劝导控烟工作,提高了居民对烟草危害的认识。

本次活动使辖区居民对烟草危害的深度有了新的认识,大家纷纷表示,禁烟控烟就是关爱自己,要从自己做起,为营造健康环保的无烟环境一起努力,提升辖区文明形象。

记者 王明阳
通讯员 刘学馨 王静 文/图

党徽闪耀光芒 信仰照亮初心



本报讯 近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心开展“党徽闪耀光芒 信仰照亮初心”手工制作党徽、临摹入党誓词活动。

党徽是党的象征,是党员身份的标志,熠熠生辉

在每名共产党员心中,而能亲手制作党徽,更让人骄傲和自豪。在老师的指导下,党员们用衍生纸,从红色的旗帜,到金色的圆盘,利用3个小时的时间,精心制作成了光芒四射的

党徽,以此抒发对党的感恩之情、对祖国的热爱之情。党徽制作完成后,在党支部书记王洁茹的带领下,党员们轮流临摹入党誓词,一笔一画皆为红色的誓言,坚定的信仰初心在党员手中传递、心中传播。

小党徽,大信仰,本次活动形式新颖,党群互动性高,吸引了社区老党员、在职党员、入党积极分子、辖区居民30余人热情参与。手工制作党徽和临摹入党誓词活动,让大家在体验手工乐趣的同时,提升了党性修养,强化了党员的“身份意识”,增强了广大党员的责任感和使命感。

记者 王明阳
通讯员 杨婷玉 文/图

中西医结合保健宣传 义诊活动喜得民心



本报讯 为弘扬中医文化,执行国家分级诊疗政策,给居民提供方便快捷的健康医疗服务,关心关爱辖区工人身心健康,近日,如意湖办事处在辖区广泛开展公益义诊活动。

绿城百合社区党支部联合民生路社区卫生服务

中心、省直第三人民医院开展中医保健宣传活动。从早上9点开始,辖区居民可以在活动现场量血压、测血糖、预约胃镜筛查、签约家庭医生服务,还能免费享受中医号脉问诊、骨科膝关节检查等服务。不少居民平日里都十分注重中医提倡

的保健方式,还拿了自己正在服用的中医药方来咨询医生更详尽的诊治方案。此外,医护人员表示,将每年为60岁以上老人免费提供一次体检服务,全面了解自己的健康状况。

联盟新城社区党群服务中心联合郑州颐和医院到辖区建筑工地,现场开展急救知识和急救技能培训,主要针对农民工平时常见的健康问题、突发事件处理、心肺复苏术等方面进行讲解,切实提升农民工的应急救护能力。义诊现场设置了测量血压血糖、心率、内外科、健康咨询等,医护人员耐心解答大家提出的疑问,让大家可以在工地享受到基本的医疗服务。

记者 王明阳
通讯员 刘学馨 王洁茹 文图

如意湖办事处西式面点技能培训班结业啦



本报讯 “现在掌握一技之长太重要了,上完这些课程我学到了不少‘网红’面点的制作方法,以后找工作就不愁啦。”为给辖区群众提供全方位的就业服务,

帮助下岗失业人员掌握一技之长,提高劳动技能,实现再就业,近日,如意湖办事处开办了西式面点培训班,共有37名学员顺利拿到结业证书。

开班前期,办事处组织各社区对辖区下岗失业人员进行调查,摸清群众就业技能需求,发现愿意从事西式面点行业、准备自己创业开办烘焙小厨房的失业人员居多。办事处精心筹划并开办了2019年西式面点技能培训班,广泛向辖区失业人员进行宣传,并聘请郑州汇远职业学校的专业老师进行授课,所有报名参加培训的学员都享受到了高

质量且免费的技能学习。培训过程中,专业老师运用通俗易懂、诙谐幽默的语言讲解了烘焙器皿、烘焙材料和操作流程等烘焙基础知识。理论学习后,老师带领学员进行烘焙实操,现场教大家制作蛋挞、曲奇、比萨、蛋糕等各式面点,手把手地指导学员在制作面点时需要注意的关键手法与动作要领,让大家理论与实操相结合,牢牢掌握各种烘焙技巧。

培训结束后,学员统一参加了考核,办事处为顺利通过考核的学员们一一颁发结业证书。

记者 王明阳
通讯员 白雅茹 文/图